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Δυναμική παρουσία του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά στην εκδήλωση 
του Συνδέσμου Εργοληπτών Εγκαταστατών Ηλεκτρολόγων Πειραιά – Σαφής 
δέσμευση στήριξης και κοινής πορείας για τον κλάδο

Πειραιάς, 16 Φεβρουαρίου 2026

Σε κλίμα συναδελφικότητας και με την παρουσία του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά (ΒΕΠ), 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 2026, η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας 
του Συνδέσμου Εργοληπτών Εγκαταστατών Ηλεκτρολόγων Πειραιά.

Την εκδήλωση φυσικά τίμησαν με την παρουσία τους κορυφαία στελέχη του επιμελητηριακού και 
πολιτικού κόσμου.

Συγκεκριμένα, μεταξύ άλλων παρευρέθηκαν:

Ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά (ΒΕΠ), κ. Ιωάννης Μαστρονικόλας.
Ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΒΕΑ), κ. Κώστας Δαμιγος.
Ο Αντιπεριφερειάρχης Νήσων Αττικής, κ. Νίκος Παπαγεωργίου.
Ο Βουλευτής Β’ Πειραιά (ΠΑΣΟΚ), κ. Δημήτρης Διαμαντίδης.

Από το ΒΕΠ παρευρέθηκαν επίσης ο οικονομικός επόπτης και μέλος του Δ.Σ., κ. Απόστολος 
Καραμπερόπουλος, ο πρώην πρόεδρος και μέλος του Δ.Σ., κ. Γιώργος Παπαμανώλης-Ντόζας, καθώς 
και το μέλος του Δ.Σ., κ. Νικόλαος Μπεθάνης.

Στον χαιρετισμό του, ο πρόεδρος του ΒΕΠ, κ. Ιωάννης Μαστρονικόλας, αναγνώρισε ρητά τη 
διαχρονική και καθοριστική συμβολή του κλάδου των ηλεκτρολόγων στην οικονομική 
δραστηριότητα και στην ασφάλεια των υποδομών, τονίζοντας ότι «η πόρτα του Επιμελητηρίου είναι 
και θα παραμείνει ανοιχτή για τα προβλήματα και τις αγωνίες των επαγγελματιών του κλάδου».

Ιδιαίτερης σημασίας ήταν η πρότασή του προς τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Εργοληπτών 
Εγκαταστατών Ηλεκτρολόγων Πειραιά, κ. Δημήτρη Μουστάκα, και το Διοικητικό Συμβούλιο, για τη 
φιλοξενία του Σωματείου στην 90η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης τον ερχόμενο Σεπτέμβριο, στο 
περίπτερο του ΒΕΠ. Όπως υπογράμμισε, η παρουσία του Συνδέσμου Ηλεκτρολόγων στην κορυφαία 
αυτή διοργάνωση εξωστρέφειας θα αποτελέσει τιμή για το Επιμελητήριο, ενώ ξεκαθάρισε ότι το ΒΕΠ 
θα αναλάβει το σύνολο των εξόδων συμμετοχής, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση για τον 
Σύνδεσμο.



Παράλληλα, ο Πρόεδρος κ. Μαστρονικόλας κάλεσε τη Διοίκηση και τα μέλη του Συνδέσμου 
Ηλεκτρολόγων σε ουσιαστική συνεργασία, με κοινές δράσεις και τεκμηριωμένες προτάσεις, ώστε να 
αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά τα σοβαρά και πολυεπίπεδα προβλήματα του κλάδου. Τόνισε ότι η 
ενότητα και η σοβαρότητα αποτελούν αδιαπραγμάτευτη προϋπόθεση για να μην οδηγηθεί η 
πραγματική οικονομία σε αδιέξοδο, επισημαίνοντας ότι «η ισχύς εν τη ενώσει» δεν είναι σύνθημα, 
αλλά στρατηγική επιλογή.

Ο κ. Μαστρονικόλας υπογράμμισε επίσης ότι το Επιμελητήριο, ως θεσμοθετημένος σύμβουλος της 
Πολιτείας, οφείλει να είναι έτοιμο να υπερασπιστεί με τεκμηρίωση και συνέπεια τα δίκαια αιτήματα 
των επαγγελματιών.

Στο πλαίσιο αυτό, υπενθύμισε πως τα Διοικητικά Συμβούλια του ΒΕΠ παραμένουν ανοιχτά για την 
ακρόαση των θέσεων και των προτάσεων του κλάδου, με στόχο μια ενιαία και συντονισμένη πορεία 
διεκδίκησης.

«Τα Επιμελητήρια είναι η φωνή σας», τόνισε χαρακτηριστικά, καλώντας σε συστράτευση και κοινό 
βηματισμό, ώστε ο κλάδος των ηλεκτρολόγων να ενισχυθεί θεσμικά και επιχειρηματικά, προς όφελος 
της τοπικής και εθνικής οικονομίας.

Η εκδήλωση αποτέλεσε ουσιαστικό βήμα περαιτέρω σύσφιξης των σχέσεων μεταξύ των 
παραγωγικών φορέων, επιβεβαιώνοντας ότι η συνεργασία, ο διάλογος και η θεσμική σοβαρότητα 
είναι ο μόνος ασφαλής δρόμος για βιώσιμη ανάπτυξη.

Ιωάννης Κων. Μαστρονικόλας

Πρόεδρος

Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά
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